

平成28年5月18日

各 位

会 社 名 N C S & A株式会社  
代表者名 代表取締役社長 松木 謙吾  
(コード番号 9709 東証第2部)  
問合せ先 取締役執行役員常務 山口 満之  
(TEL. 06-6946-1991)

(訂正)「自己株式の処分に関するお知らせ」の一部訂正について

平成28年5月16日に発表しました「自己株式の処分に関するお知らせ」の記載について一部誤記がありましたので、下記のとおり訂正いたします。訂正部分に下線を付して表記しております。

記

<訂正前>

2. 処分する株式の内容

- (1) 株 式 の 種 類 : 普通株式  
(2) 株 式 の 総 数 : 14,800株(発行済株式総数に対する割合:0.067%)  
(3) 処 分 価 額 : 1株につき 金228円

(注) 東証二部市場における当社普通株式の処分決議日(本日)の直近終値(240円)の95%としております。

- (4) 処分価額の総額 : 4,049,280円  
(5) 処 分 先 : 当社従業員 計19名

<訂正後>

2. 処分する株式の内容

- (1) 株 式 の 種 類 : 普通株式  
(2) 株 式 の 総 数 : 14,800株(発行済株式総数に対する割合:0.067%)  
(3) 処 分 価 額 : 1株につき 金228円

(注) 東証二部市場における当社普通株式の処分決議日(本日)の直近終値(240円)の95%としております。

- (4) 処分価額の総額 : 3,374,400円  
(5) 処 分 先 : 当社従業員 計19名

以上